

## DĚTI MAJÍ VYRŮSTAT V RODINĚ!

Většina z nás považuje svou rodinu za naprostou samozřejmost. Každý přece máme mámu, tátu, možná také i sourozence, prarodiče, tety, strýce... Jsou však děti, které z různých důvodů nemohou vyrůstat ve své vlastní rodině a čekají, až se pro ně nalezne vhodná náhradní rodina. A takovou náhradní rodinnou péči poskytují především pěstouni. Pěstouni jsou lidé jako všichni ostatní, ale přesto se zdá, že jsou ohroženým druhem (je jich velmi málo). Rok od roku zájem občanů stát se pěstouny, a přijmout do své rodiny dítě jiných rodičů, klesá. V roce 2020 se chtělo stát pěstouny jen 55 rodin z celého Moravskoslezského kraje. A přitom jsou u nás stovky dětí, které žijí v dětských domovech!

Pěstounům právem patří poděkování. **Proto každoročně pořádá Moravskoslezský kraj akci nejen pro pěstouny, ale i pro širokou veřejnost - Dny rodin** – odpoledne se zábavným programem pro malé i velké.

**Letos proběhnou Dny rodin na níže uvedených místech:**

- dne 05.09. na hradě Sovinci
- dne 12.09. na zámku ve Frýdku-Místku
- dne 19.09. na zámku v Kuníně

Návštěvníci mohou zdarma absolvovat prohlídku těchto památek v době jejich otevírací doby a užít si s dětmi zábavu, soutěže a hry. Přijďte se pobavit s celou rodinou a můžete se dozvědět i více informací k náhradní rodinné péči. Třeba pak začnete také uvažovat o možnosti stát se pěstouny.



**Dalším počinem v oblasti podpory náhradní rodinné péče v Moravskoslezském kraji bylo natočení video spotů**, které naleznete na tomto odkaze – <https://polar.cz/porady/dejme-detem-rodinu>. Tyto krátké video spoty veřejnosti přibližují cestu k tomu, jak se stát pěstouny, ukazují, jaké to je být pěstouny a proč je důležité, aby děti vyrůstaly v rodině. Stojí za to je zhlédnout!

K propagaci náhradní rodinné péče se připojuje také Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, který ve spolupráci s Krajským úřadem Moravskoslezského kraje a Městskou knihovnou ve Frýdlantu nad Ostravicí **pořádá dne 23.09.2021 v době od 17:30 hodin v Městské knihovně na ul. Hlavní 1755 Besedu k náhradní rodinné péči**. Přijďte si poslechnout vyprávění skutečných pěstounů a dozvědět se základní informace k náhradní rodinné péči, vstup je zdarma!

Pokud uvažujete, že byste se chtěli stát pěstouny, osvojiteli či pěstouny na přechodnou dobu, neváhejte pro bližší informace kontaktovat Městský úřad Frýdlant n. O., odbor sociálních věcí, pracoviště ul. Hlavní 139, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí, kancelář č. 120, sociální pracovníci pro náhradní rodinnou péči **Bc. Kateřinu Illésovou**, tel.: 558 604 179, e-mail: [killesova@frydlantno.cz](mailto:killesova@frydlantno.cz). Informace k náhradní rodinné péči najdete také na odkaze [www.dejmedetemrodinu.cz](http://www.dejmedetemrodinu.cz).